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3ABبین أن:) 3 CD=( ن1,5(

)نعتبر المستقیم ) 4 )D المار منD والموازي للمستقیم( )BC

)ویقطع  )IA في النقطةE
)حدد صورة المستقیم  )BC بالتحاكيh( ن1,5(

1بین أن :) 5
3

IE IC=
uur uur

hبالتحاكي C. واستنتج صورة النقطة 

( )+ن1( ن1(
نقطة من الفضاء حیث: مربعا ولیكن:ن)5(3تمرین

و,منتصفات القطعو, النقط
.بین أن)1
.بین أن)2

بین أن.)3

.وحدد تقاطع المستویین )4
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Aمثلث متساوي الساقین رأسھلیكن :ن)7(1تمرین
بحیث:
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BI BA=
uur uuur وJمنتصف القطعة[ ]BC. ولیكن

( )D المستقیم المار منI والعمودي على المستقیم( )AB

)ولتكن نقطة بحیث : )EÎ D

)أرسم شكلا تقریبیا)6 ن0,5(
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uur uuur

( ن1(
48EBبین أن : )9 AB× =

uuur uuur( ن1(
)AJ: أحسب)10 ن1,5(

نقطتین بحیث DوCمثلثا وIABلیكن:ن)8(2تمرین
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